



Nombre del Programa:

Inducción para nuevos colaboradores: Identidad Universitaria Landivariana.

• Descripción:

Programa de formación en identidad Ignaciana dirigido a los colaboradores de nuevo ingreso de la Universidad.

Objetivos:

Presentar los elementos sustantivos y distintivos que conforman la identidad de la Universidad Rafael Landívar a los colaboradores de nuevo ingreso, para que el servicio a los estudiantes, docentes, personal administrativo y público en general sea de acuerdo con los valores, principios y modos ignacianos y landivarianos.

Población Objetivo:

Colaboradores de nuevo ingreso en la Universidad Rafael Landívar

Duración del Programa:

El programa tiene una duración de 7 semanas, con 6 sesiones virtuales (1 hora por sesión) y 14 horas de trabajo individual asincrónico. Total 20 horas entre sesiones y trabajos individuales.

Modalidad:

Virtual.

Módulos o unidades:

1. Identidad y Espiritualidad Ignaciana.

Vida de San Ignacio de Loyola

Introducción a la espiritualidad ignaciana: Identidad ignaciana y sus características principales.

2. La Compañía de Jesús y su apostolado educativo

La Compañía de Jesús en Centro América, etapa contemporánea

La Educación Jesuita Universitaria: La misión educativa, la excelencia humana: Conscientes, competentes, compasivos y comprometidos.

3. Herencia Educativa de la Universidad Rafael Landívar

Rafael Landívar y su obra.

Universidad Rafael Landívar miembro de AUSJAL

Los Valores Adultos (Valores landivarianos)

Responsabilidad Social Universitaria

Metodología Utilizada:

Actividades asincrónicas y sesiones virtuales. Vídeo y lecturas con fichas de trabajo a entregar y ser retroalimentadas.

• Responsable Directo:

Carlos Alejandro Rodas Coronado - carodas@url.edu.gt

"Solos, podemos ir más rápido, juntos, podemos llegar más lejos"